



В Республике Коми перед судом предстанет жительница Ухты по обвинению в истязании дочери и ненадлежащем исполнении обязанностей по ее воспитанию

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней местной жительницы, обвиняемой в истязании дочери и ненадлежащем исполнении обязанностей по ее воспитанию (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ и ст.156 УК РФ).

По данным следствия, женщина систематически ненадлежащим образом выполняла обязанности по воспитанию дочери 2005 года рождения и в течение длительного времени причиняла ей физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями.

Применяла физическое насилие в отношении дочери обвиняемая по любому, даже малозначительному поводу и считала это допустимым и правильным методом воспитания ребенка.

Следствием собрана доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1217111>